



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
Župnik 063 349-201
email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 10. 7., svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i u Zvirovićima u 9.30.

Ljetni raspored nedjeljnih Misa nastavlja se kroz cijeli srpanj i kolovoz. Nedjeljne svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 sati te na filijali u 9.30. Kroz ljetno razdoblje, tj. kroz srpanj i kolovoz svete Mise u 11 sati neće biti zbog velikih vrućina.

Mise radnim danom slaviti ćemo u 7.30.

Iduće nedjelje, 10. 7. svetu Misu u 8 sati pjeva dječji zbor "Plavi anđeli", a nedjelju nakon te će pjevati veliki župni zbor.

Dobili smo zamolbu iz Vicepostulature za izginule fratre u Drugom svjetskom ratu. Naime četvorica su fratara koja su poginula u Drugom svjetskom ratu i poraču iz naše župe: *fra Andrija Jozo Jelčić, fra Lujko Nikola Miličević, fra Nenad Venancije Josip Pehar, i fra Radoslav Ivan Vukšić.* Vicepostulatura traži da potražimo živuću rodbinu ovih poginulih fratara, njihova imena, adresu i telefon. Živuća rodbina bi im sigurno mogla pomoći kod pronalaženja nekih detalja iz života ovih fratara, što je jako važno. Stoga molimo da se živuća rodbina javi u župni ured kako bi Vicepostulaturi mogli predati njihovu adresu i tako im pomoći u iznošenju detalja o životu ili pogibiji. Iskreno hvala.

Sjetimo se svih bolesnika u našoj župi koji na bilo koji način trpe. *Po svojim svetim ranama iscijeli rane, patnje i boli svih naših bolesnika. Gospodine, usliši nas. Oče naš...*

SVEĆENIČKO REĐENJE U MOSTARU

U mostarskoj je katedrali 29. lipnja, u 10 sati, na svetkovinu sv. Petra i Pavla, mostarsko-duvanjski biskup mons. Ratko Perić podijelio sveti red prezbiterata *don Iliji Petkoviću*, rodom iz župe Studenci, i *fra Ivanu Penaviću*, rodom iz župe Siroki Brijeg. Na ovome misnom slavlju u koncelecijaciji su bili i generalni vikar naših biskupija don Željko Majić, provincijal Hercegovačke franjevačke provincije fra Miljenko Steko, preko pedeset svećenika, a prisutni su bili i bogoslovi i sjemeništarcari, te među pukom i brojne časne sestre.

Nakon biskupove homilije, u kojoj je budućim svećenicima ukazao na neke smjernice svećeničkoga poziva, života i djelovanja, uslijedili su obredi svećeničkoga ređenja. Nakon prostracije, biskup je pomazao svetim uljem ruke ređenika, darovao im pliticu i kalež te položio ruke na njihove glave, a okupljeni svećenici su molili za nove prezbitere te su polaganjem ruku izrazili zajedništvo s njima, pružajući im na taj način ohrabrenje i podršku u važnoj zadaći koja je za njih tim danom započela.

U nastavku euharistijskog slavlja mladomisnici su se pridružili biskupu za stolom Gospodnjim. Nakon poprične molitve riječ zahvale i čestitke novim svećenicima i njihovim roditeljima izrekao je provincijal fra Miljenko te pozvao okupljene zajedničko druženje nakon svete Mise.

Misno slavlje pjesmom je pratio katedralni zbor Marija pod ravnanjem don Nike Luburića.

Od srca čestitamo novoređennicima, njihovim roditeljima i čitavoj rodbini. Neka ih Gospodin uzdrži na njihovom svećeničkom putu, neka im daruje obilje svoje milosti da mogu do kraja svoga života ostati vjerni Kristu i njegovoj Crkvi.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 28/2016 (331) ♦ 3. srpnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

ČETRNAESTA KROZ GODINU

ĐAKON ILIJA PETKOVIĆ ZAREĐEN ZA SVEĆENIKA



Katedrala: Biskup Ratko Perić s ređennicima don Ilijom Petkovićem i fra Ivanom Penavićem

**Molite dakle Gospodara žetve
da radnike pošalje u žetvu svoju!**

Čitanje Knjige proroka Izaije

Veselite se s Jeruzalemom, kličite zbog njega svi koji ga ljubite! Radujte se, radujte s njime, svi koji ste nad njim tugovali, da se nadojite i nasitite na dojkama utjehe njegove, da se nasišete i nasladite na grudima krepčine njegove. Jer ovo govori Gospodin: »Evo, mir ću na njih kao rijeku svratiti i kao potok nabujali bogatstvo naroda. Dojenčad ću njegovu na rukama nositi i milovati na koljenima. Kao što mati tješi sina, tako ću i ja vas utješiti – utješit ćete se u Jeruzalemu.« Kad to vidite, srce će vam se radovati i prcvast će vam kosti ko mlada trava. Očitovat će se ruka Gospodnja na njegovim slugama.
Riječ Gospodnja.

PSALAM

Kliči Bogu, sva zemljo!

*Kliči Bogu, sva zemljo,
opjevaj slavu imena njegova,
podaj mu hvalu dostojnu Recite Bogu:
»Kako su potresna djela tvoja!«*

*»Sva zemlja nek ti se klanja
i nek ti pjeva, neka pjeva tvom imenu!«
Dodite i gledajte djela Božja:
čuda učini među sinovima ljudskim.*

*On pretvori more u zemlju suhu
te rijeku pregaziše.
Stoga se njemu radujmo!
Dovijeka vlada jakošću svojom!*

*Dodite, počujte, svi koji se Boga bojite,
pripovjedite ću što učini duši mojoj!
Blagoslovljen Bog
koji mi molitvu ne odbi,
naklonosti ne odvratiti od mene!*

Čitanje Poslanice
svetoga Pavla apostola Galaćanima

Bračo: Bože sačuvaj da bih se ičim ponosio osim križem Gospodina našega Isusa Krista po kojem je meni svijet rasset i ja svijetu. Uistinu, niti je što obrezanje niti neobrezanje, nego – novo stvorenje. A na sve koji se ovoga pravila budu držali, i na sveg Izraela Božjega – mir i milosrđe! Ubuduće neka mi nitko ne dodijava jer ja na svom tijelu nosim biljege Isusove! Milost Gospodina našega Isusa Krista s duhom vašim, braćo! Amen.

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I niko- ga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše nego li tomu gradu.« Vratite se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmi- jama i štipavcima i po svojoj sili neprijateljstvoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.«

Riječ Gospodnja.**Ponedjeljak, 4.7. - Sv. Elizabeta**

7.30: Ivo Miličević n.n.

Utorak, 5.7. - Sv. Ćiril i Metod

7.30: Mirko Pavlović za pok. oca JURU i ost. pok. iz obitelji

Srijeda, 6.7. - Sv. Marija Goretti

7.30: Danica Vukšić s obitelji za pok. muža MILJENKA

Četvrtak, 7.7. - Sv. Vilibald

7.30: Mile Jelčić za pok. oca GRGU, majku VILKU i ost. pok. iz obitelji

Petak, 8.7. - Sv. Akvila i Priscila

7.30: Darinko Buntić za pok. brata MATU, oca JOZU i sve pok. iz obitelji Buntić

***7.30:** Vida Petković za pok. MATIŠU, VILIMA i don ZDRAVKA Petkovića

Subota, 9.7. - Bl. Marija od Propetog Isusa Petković

19.00: Vinka Ereš za pok. supruga ŽELJKA

17.00: Vjenčanje:

SLAVER MALIĆ I GLORIJA LAUC

Nedjelja: 10.7. - 15. KROZ GODINU

8.00: Misa u Svetištu

9.30: Misa u Zvirovićima

ČITAČI - nedjelja 10. srpnja

Svetište - Misa u 8 sati:
David Miličević, Luka Sušac
Zvirovići - Misa u 9.30 sati:
*Katarina Dragičević,
Zlata Dragičević*

U Frankfurtu su vjenčani 24.6.2016. OLIVER KRAJNOVIĆ, sin Nikole Krajnovića i Zdenke r. Ramljak i NATASCHA PEHAR, kći Ivana Pehara Mirkova iz Stubice i Snježane r. Božić. Od srca čestitamo mladencima, roditeljima i rodbini.

Blažena Marija Petković rodila se u župi Svih Svetih u Blatu, na otoku Korčuli. Poznata je i pod redovničkim imenom, *sestra Marija od Propetog Isusa*. Bila je šesto od osmero djece u obitelji Antuna Petković-Kovača i Marije Petković (djevojački Marinović).

Bila je napredna i već je sa pet godina posla u osnovnu školu, a završila je s 11 godina. S 14 godina obećala se Isusu i s Njim se «vjerila», kako to ona kaže. Bila je poprilično krhka i često je obolijevala. Dana 4. listopada 1920., na blagdan sv. Franje, a na poticaj biskupa Marčelića, utemeljila je *družbu Kćeri Milosrđa*. U prosincu 1956., zajednica je dobila papinsko priznanje i odobrenje konstitucija. Prvi samostan osnovan je u Blatu na Korčuli, a drugi u Subotici. Godine 1936. prva grupa sestara uputila se u Južnu Ameriku, a 1940. s drugom grupom posla je i Marija i započela svoj rad u Argentini. Zbog rata u Europi provela je u Južnoj Americi dvanaest godina te ondje osnovala brojne redovničke zajednice i samostane.

Preminula je 9. srpnja 1966.

Papa Ivan Pavao II. proglasio ju je blaženom 6. lipnja 2003. u Dubrovniku, prilikom trećeg posjeta Hrvatskoj.

Redovnička zajednica Kćeri Milosrđa danas ima 429 časnih sestara, koje djeluju u državama Europe (Hrvatska, Srbija, Bosna i Hercegovina, Slovenija, Njemačka, Italija, Rumunjska) i Južne Amerike (Argentina, Paragvaj, Čile i Peru) te u Kanadi. Kuća matica je u Blatu, središnjica s vrhovnom upravom u Rimu, a u Zagrebu je sjedište Hrvatske provincije Krista Kralja. Vode brigu o Zakladi "Blažena Marija Petković".

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti SLAVER MALIĆ, zak. sin Slavka Malića i Verice r. Elez, župa Dračevo i GLORIJA LAUC, zak. kći Jure Lauca i Rose r. Brkić iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno 9. srpnja u našoj župi. Ako netko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.